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Зачёт №1

по теме «Дигибридное скрещивание»
1. Пятнистый кот с загнутыми ушами спаривается с одноцветной кошкой со стоячими ушами, У кошки родилось 7 котят: 6 - пятнистых и 1 - одноцветный. Все котята имеют загнутые уши. Какие признаки будут доминантными? Определить генотипы родителей и потомства.

2. Определить вероятность рождения в семье кареглазых детей нормального роста, если известно следующее: жена была голубогла​зой низкорослой; отец имел карие глаза и низкий рост, его родители были один - голубоглазый нормального роста, а другой - кареглазый и низкорослый. В этой семье уже есть один ребенок, имеющий нор​мальный рост и голубые глаза. Низкий рост и карие глаза - доми​нантные признаки.
3.У человека узкий нос и монголоидный тип глаз доминиру​ют над широким носом и европеоидным типом глаз. Женщина имеет широкий нос и монголоидный тип глаз, а ее мать была с европеоид​ным типом глаз. Мужчина имеет узкий нос и монголоидный тип глаз и является гетерозиготным по обоим признакам. Какое потомство можно ожидать от брака этих мужчины и женщины?

